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Οι Έλληνες εφοπλιστές συνεχίζουν
τις μεγάλες επενδύσεις και το 2022

γραψε συμβόλαιο για τη ναυπήγηση τριών 
οικολογικών – Eco design feeder πλοίων 
μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων. Στα μέσα 
Μαρτίου η εισηγμένη στην αμερικανική 
χρηματαγορά του NYSE Danaos Corporation 
συμφερόντων δρ. Ιωάννη Κούστα παρήγγει-
λε τη ναυπήγησης δύο πλοίων μεταφοράς 
εμπορευματοκιβωτίων μεταφορικής ικανό-
τητας 7.000 κουτιών το καθένα. 
Στα τέλη Φεβρουαρίου ο Ανδρέας Μαρτί-

Ο
ι Έλληνες εφοπλιστές επένδυσαν 
$1,2 δισ. για αγορά 66 πλοίων 
το 2022. Βαγγέλης Μαρινάκης, 
Γιώργος Οικονόμου, Αριστείδης 

Πίττας, δρ Ιωάννης Κούστας, Ανδρέας 
Μαρτίνος, Κωστής Κωνσταντακόπουλος 
προχωρούν σε νέα ναυπηγικά προγράμ-
ματα αλλά και παραλαβές πλοίων. Σύμ-
φωνα με τη Vessels Value, η αξία του 
ελληνόκτητου στόλου έχει αυξηθεί κατά 
32% τα τελευταία τρία χρόνια, φτάνοντας 
τα 132,58 δισ. δολάρια και αριθμώντας 
4.546 πλοία. Η αξία των 187 υπό ναυ-
πήγηση πλοίων για λογαριασμό ναυτιλι-
ακών εταιρειών ελληνικών συμφερόντων 
αγγίζει τα 14,99 δισ. δολάρια.
Συμβόλαιο για τη ναυπήγηση ακόμη τεσ-
σάρων πλοίων μεταφοράς εμπορευματο-
κιβωτίων υπέγραψε η Capital Maritime 
συμφερόντων Βαγγέλη Μαρινάκη.  O 
Όμιλος Capital έχει προχωρήσει σε ένα 
από τα μεγαλύτερα και πιο προηγμένα 
προγράμματα ναυπήγησης στην Ελλάδα 
αλλά και διεθνώς με 41 πλοία υπό παραγ-
γελία, αξίας περί τα 4 δισ. Δολάρια. Έντο-
νη ναυπηγική δραστηριότητα παρουσιάζει 
ο Γιώργος Οικονόμου. Πιο συγκεκριμένα 
έδωσε παραγγελία για τη ναυπήγηση στην 
Κίνα τεσσάρων ultramax bulk carriers. 
Φορτηγά πλοία Ultramax παρήγγειλε σε 
κινεζικό ναυπηγείο και η Almi Marine 
Management. Η εισηγμένη στην χρηματι-
στηριακή αγορά του NASDAQ, Euroseas, 
συμφερόντων του Αριστείδη Πίττα υπέ-

Η ελληνόκτητη 
ναυτιλία μέσα 
σε παγκόσμιες 
αναταράξεις, 
διατήρησε την 
πρωτοκαθε-
δρία στη διε-
θνή κατάταξη 
αποτελώντας 
τη ραχοκοκα-
λιά της ευρω-
παϊκής ναυτι-
λίας

νος μέσω της Minerva Marine προχώρη-
σε στην αγορά τριών capesize φορτηγών 
πλοίων.  «Η ελληνόκτητη ναυτιλία μας, 
μέσα σε αυτές τις παγκόσμιες αναταρά-
ξεις, διατήρησε την πρωτοκαθεδρία στη 
διεθνή κατάταξη, αποτελώντας παράλλη-
λα και τη ραχοκοκαλιά της ευρωπαϊκής 
ναυτιλίας, αφού κατέχει πια άνω του 58% 
της κοινοτικής χωρητικότητας” επισημαί-
νει η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών.

Γιώργος Τράγκας: Η χειρόγραφη διαθήκη του - Σε ποιους 
αφήνει πολυτελή ακίνητα, θυρίδες και καταθέσεις

δύο σπίτια στο Μπέρβελι Χιλς και την 
Ουάσινγκτον αποκτήθηκαν σε άγνωστο 
χρόνο. 
Στη διαθήκη του, ο Γιώργος Τράγκας 
αναφερόταν συγκεκριμένα τόσο στην τε-
λευταία σύζυγό του όσο και στους δύο 
γιους του, Γιάννη και Φρέντυ. Το διαμέ-
ρισμα  στην οδό Victor Hugo στο Παρίσι, 
σε πολύ κοντινή απόσταση από την Αψί-
δα του Θριάμβου, καταλήγει στον Γιάννη 
Τράγκα ενώ η βίλα στην Κυανή Ακτή της 
Νίκαιας, με εσωτερική πισίνα καταλήγει 
στη Μαρία Καρρά, σύμφωνα με την εφη-
μερίδα. 
Μαρία Καρρά και Γιάννης Τράγκας θα 
μοιραστούν από κοινού και το διαμέρι-
σμα στον ουρανοξύστη Olympic Tower 
στην 5η Λεωφόρου του Μανχάταν.  Στον 
γιο του Φρέντι, φέρεται να αφήνει το 30% 
των λογαριασμών του που διατηρούσε 

Ν
έα στοιχεία για την κρυφή, ιδιό-
χειρη διαθήκη του Γιώργου Τρά-
γκα έρχονται στο φως, ενώ τα πο-
λυτελή ακίνητα που αφήνει στους 

κληρονόμους του φαίνεται πως είναι τελι-
κά 17 και όχι 12 όπως είχε γίνει αρχικά 
γνωστό. 
Στις 19 Φεβρουαρίου του 2018, ο 69χρο-
νος, τότε, Γιώργος Τράγκας, συνέταξε την 
ιδιόχειρη αυτή διαθήκη ξεκινώντας τυπι-
κά:  «Εγώ ο Γεώργιος Τράγκας του Ιωάννη 
και της Ευθυμίας». Στις 15 σελίδες που 
ακολουθούν, ο εκδότης και δημοσιογρά-
φος γράφει τον τρόπο που επιθυμεί να 
μοιραστεί η περιουσία του.
Εν τω μεταξύ, κι άλλα πανάκριβα ακίνητα 
σε Ευρώπη και ΗΠΑ έρχονται να προστε-
θούν στα ήδη γνωστά. Το 2021 ο Γιώργος 
Τράγκας αγόρασε μία ακόμα κατοικία στο 
διάσημο θέρετρο του Σεν Τροπέ. Ακόμα 
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στις ΗΠΑ και το υπόλοιπο 70% καταλήγει 
στον Γιάννη Τράγκα και τη Μαρία Καρρά. 
Σύμφωνα με την τελευταία επιθυμία του, 
οι τρεις κληρονόμοι θα μοιραστούν το πε-
ριεχόμενό των θυρίδων σε ποσοστό 25% 
ο καθένας, ενώ το ένα τέταρτο θα δοθεί 
στον φρουρό του, φιλανθρωπικά ιδρύμα-
τα της επιλογής του και την εκκλησία της 
Ελλάδας.

Τα πολυτελή ακίνητα είναι 17 και όχι 12 όπως είχε αρχικά διαρρεύσει


